
Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

6720648215
(2017/11) En

SP161/261
CZ,EE,LT,LV,RO

13.11.2017 1 6720648215



13.11.2017 2 6720648215



13.11.2017 3 6720648215



1
A  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

Verkleidung 9-15 KW
Housing 9-15 KW
Carénage 9-15 KW
Rivestimento 9-15 KW
revestimiento 9-15 KW
revestimento 9-15 KW

SP161/261
CZ,EE,LT,LV,RO

13.11.2017 4 6720648215



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Número el ordenar
N° de pedido

 S
P

16
1-

9

 S
P

16
1-

15

1 8 718 575 578 0 n

2 8 718 575 534 0 n

3 8 718 575 575 0 n

4 8 718 575 530 0 n

5 8 718 575 573 0 n

5 8 718 575 576 0 n

6 8 718 575 769 0 n

6 8 718 575 783 0 n

7 8 718 575 768 0 n

7 8 718 575 780 0 n

8 8 718 575 535 0 n n

9 8 718 576 366 0 n n

10 8 718 575 772 0 n

10 8 718 575 777 0 n

11 8 718 576 294 0 n

11 8 718 576 295 0 n

12 8 718 575 767 0 n n

13 8 718 575 771 0 n

13 8 718 575 776 0 n

14 8 718 575 524 0 n

14 8 718 575 532 0 n

15 8 718 582 227 n n

  8 718 224 253 0 n n

1A  

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Observaciones
Observações

Abdeckblech 498x115x1,5

SP161/261
CZ,EE,LT,LV,RO

Verkleidung 9-15 KW
Housing 9-15 KW
Carénage 9-15 KW
Rivestimento 9-15 KW
revestimiento 9-15 KW
revestimento 9-15 KW

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Descripción
Designação

Abdeckblech 300x194x1,5
Deckel blau 905x483x40

Isolierung
Haube Blau360x140x326,4
Tür rechts Blau1358,5x30x446,9
Tür rechts Blau1304x30x469,8
Abdeckblech blau re un 548x463x1,5
Abdeckblech blau re un 346x384x1,5

Vorderwand blau1340x654x30
Abdeckblech 477x339x1,5
Zugfeder
Tür links Blau1358,5x30x446,9
Tür links Blau1304x30x585
Isolierung

Deckel blau 1060x687x40
Rückwand blau 1340x654x30
Rückwand blau 1400x450(460)x35
Seitenwand links blau383x1400x1,5
Seitenwand blau590x1340x20
Vorderwand Blau1400x450x35

Scharnier-Set
Logo Buderus

13.11.2017 5 6720648215



1
B  

Verkleidung 15-35 KW
Housing 15-35 KW
Carénage 15-35 KW
Rivestimento 15-35 KW
revestimiento 15-35 KW
revestimento 15-35 KW

SP161/261
CZ,EE,LT,LV,RO

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

13.11.2017 6 6720648215



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Número el ordenar
N° de pedido

 S
P

26
1-

15

 S
P

26
1-

25

 S
P

26
1-

35

1 8 718 575 510 0 n n

2 8 718 575 540 0 n

3 8 718 575 564 0 n

3 8 718 575 569 0 n

3 8 718 575 579 0 n

4 8 718 575 566 0 n n n

5 8 718 575 568 0 n

5 8 718 575 756 0 n

5 8 718 575 800 0 n

6 8 718 575 509 0 n n

7 8 718 575 543 0 n n

7 8 718 575 545 0 n

8 8 718 575 538 0 n

9 8 718 575 754 0 n

9 8 718 575 795 0 n

9 8 718 575 799 0 n

10 8 718 575 535 0 n n n

11 8 718 575 529 0 n n

11 8 718 575 539 0 n

12 8 718 575 542 0 n n

13 8 718 576 366 0 n n n

14 8 718 576 292 0 n

14 8 718 576 296 0 n

14 8 718 576 297 0 n

  8 718 224 253 0 n n n

1B  

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Observaciones
Observações

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Descripción
Designação

Deckel blau 1306x654x77
Deckel blau 1056x654x212
Rückwand blau 1692,50x647x20

SP161/261
CZ,EE,LT,LV,RO

Verkleidung 15-35 KW
Housing 15-35 KW
Carénage 15-35 KW
Rivestimento 15-35 KW
revestimiento 15-35 KW
revestimento 15-35 KW

Rückwand blau 1442,5x647x20
Rückwand blau 1302,5x649x(659)x30
Rückwand 551,5x586x1,5 blau
Seitenwand links blau1442,50x641x1,5
Seitenwand li blau584x1302,5x1,5
Seitenwand blau1692,5x643x1,5

Isolierung
Isolierung
Isolierung
Logo Buderus

Vorderwand blau1692,5x647x20
Abdeckblech 477x339x1,5
Deckel blau re un 519x580x90
Abdeckblech blau re un 519x380x90
Tür rechts blau 662x418x50
Zugfeder

Kasten
Tür links blau 662x575,5x50
Tür links blau 575,5x562x50
Abdeckblech blau vo un 515x200x1,5
Vorderwand blau1302,5x649x30
Vorderwand blau1442,5x647x20

13.11.2017 7 6720648215



1
C  

SP161/261
CZ,EE,LT,LV,RO

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

Verkleidung SP161 M
Housing SP161 M
Carénage SP161 M
Rivestimento SP161 M
revestimiento SP161 M
revestimento SP161 M

13.11.2017 8 6720648215



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Número el ordenar
N° de pedido

 S
P

16
1-

M
 1

5

1 8 718 575 535 0 n

2 8 718 577 538 n

3 8 718 575 575 0 n

4 8 718 579 493 0 n

5 8 718 579 205 0 n

6 8 718 577 540 n

7 8 718 577 536 n

8 8 718 578 375 0 n

9 8 718 576 295 0 n

10 8 718 576 366 0 n

11 8 718 578 373 0 n

12 8 718 578 328 0 n

13 8 718 577 988 0 n

14 8 718 577 990 n

1C  

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Observaciones
Observações

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Descripción
Designação

Abdeckblech 477x339x1,5
Abdeckblech oben blau 1310x680x60
Abdeckblech 498x115x1,5

SP161/261
CZ,EE,LT,LV,RO

Verkleidung SP161 M
Housing SP161 M
Carénage SP161 M
Rivestimento SP161 M
revestimiento SP161 M
revestimento SP161 M

Zugfeder
Abdeckblech re un 548x463x1,5
Abdeckung 210x38x1,5 blau
Abdeckblech 230x100x1,5
Abdeckblech vorne blau 550x500x25

Rückwand 1340x654x30 blau
Seitenwand 590x1340x20 blau
Tür links blau 730x630x27
Tür rechts blau 1290x630x27
Vorderwand 1340x654x30
Isolierung

13.11.2017 9 6720648215



2
A  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

Wärmetauscher
heat exchanger
Echangeur de chaleur
Scambiatore di calore
intercambiador de calor
permutador de calor

SP161/261
CZ,EE,LT,LV,RO

13.11.2017 10 6720648215



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Número el ordenar
N° de pedido

 S
P

26
1-

15

 S
P

26
1-

25

 S
P

26
1-

35

1 8 718 574 319 0 n n n

2 8 718 573 607 0 n n n

3 8 738 803 388 n n n

4 8 718 576 595 0 n n n

5 8 718 576 597 0 n n n

7 8 718 576 290 0 n n n

8 8 718 576 285 0 n

8 8 718 576 288 0 n

8 8 718 576 289 0 n

9 8 718 575 983 0 n

9 8 718 575 986 0 n

9 8 718 575 987 0 n

10 8 718 573 601 0 n n

11 8 718 582 713 0 n n n

12 8 718 575 970 0 n n n

13 8 718 575 969 0 n n n

14 8 718 574 122 0 n n n

15 8 718 574 114 0 n n n

16 8 718 574 259 0 n n n

17 8 718 576 355 0 n n n

19 8 718 574 354 0 n n n

20 8 718 573 608 0 n

21 8 718 579 182 0 n n n

22 8 718 579 183 0 n n n

23 8 718 579 337 0 n n n

25 8 718 595 206 n n n

2A  

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Observaciones
Observações

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Descripción
Designação

Exzenterscheibe 84x10
Motor 15/25/35kW
Reinigungs-Set Wärmetauscher

SP161/261
CZ,EE,LT,LV,RO

Wärmetauscher
heat exchanger
Echangeur de chaleur
Scambiatore di calore
intercambiador de calor
permutador de calor

Isolierung Lambdasonde
Kesseltemperaturfühler D6x2000
Abgastemperaturfühler D6x2500
Dichtschnur 1000x15x15
Griff D63 x 40
Abstandhalter

Turbulator 340 x D75
Turbulator 500 x D75
Turbulator 750 x D75
Gebläse Abgas
Lambdasonde NGK OZAS-S1
Werkzeug Lambdasonde

Rahmen D210x86
Scheibe D368x2
Lasche 155 x 40 x 3
Feder 400 x D155
Feder 510 x D155
Feder 800 x D155

Gebläse Abgas 32/35kW
Dichtung 1900x10x3
Dichtung 600x10x3
Dichtung 185x92x3
Reparatursatz Wärmetauscher Hebel

13.11.2017 11 6720648215



2
B  

Wärmetauscher
heat exchanger
Echangeur de chaleur
Scambiatore di calore
intercambiador de calor
permutador de calor

SP161/261
CZ,EE,LT,LV,RO

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

13.11.2017 12 6720648215



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Número el ordenar
N° de pedido

 S
P

16
1-

15

 S
P

16
1-

M
 1

5

1 8 718 574 319 0 n n

2 8 718 573 600 0 n n

3 8 738 803 388 n n

4 8 718 576 595 0 n n

5 8 718 576 597 0 n n

7 8 718 576 290 0 n

8 8 718 576 287 0 n n

9 8 718 575 985 0 n n

10 8 718 573 601 0 n n

11 8 718 582 713 0 n n

12 8 718 575 970 0 n n

13 8 718 575 969 0 n n

14 8 718 574 122 0 n n

15 8 718 574 114 0 n n

16 8 718 574 259 0 n n

17 8 718 576 355 0 n n

19 8 718 574 354 0 n n

20 8 718 579 182 0 n n

21 8 718 579 183 0 n n

23 8 718 579 336 0 n n

25 8 718 595 206 n n

2B  

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Observaciones
Observações

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Descripción
Designação

Exzenterscheibe 84x10
Motor 9 / 15 kW
Reinigungs-Set Wärmetauscher

SP161/261
CZ,EE,LT,LV,RO

Wärmetauscher
heat exchanger
Echangeur de chaleur
Scambiatore di calore
intercambiador de calor
permutador de calor

Rahmen D210x86
Scheibe D368x2
Lasche 155 x 40 x 3
Feder 420 x D155
Turbulator 410 x D75
Gebläse Abgas

Griff D63 x 40
Abstandhalter
Dichtung 1900x10x3
Dichtung 600x10x3
Dichtung 172x45x2
Reparatursatz Wärmetauscher Hebel

Lambdasonde NGK OZAS-S1
Werkzeug Lambdasonde
Isolierung Lambdasonde
Kesseltemperaturfühler D6x2000
Abgastemperaturfühler D6x2500
Dichtschnur 1000x15x15

13.11.2017 13 6720648215



2
C  

SP161/261
CZ,EE,LT,LV,RO

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

Wärmetauscher
heat exchanger
Echangeur de chaleur
Scambiatore di calore
intercambiador de calor
permutador de calor

13.11.2017 14 6720648215



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Número el ordenar
N° de pedido

 S
P

16
1-

9

1 8 718 574 315 0 n

2 8 718 573 600 0 n

8 8 718 576 286 0 n

9 8 718 575 984 0 n

10 8 718 573 601 0 n

11 8 718 582 713 0 n

12 8 718 575 970 0 n

13 8 718 575 969 0 n

14 8 718 574 122 0 n

15 8 718 574 114 0 n

16 8 718 574 302 0 n

17 8 718 576 355 0 n

18 8 718 576 293 0 n

19 8 718 574 354 0 n

20 8 718 579 181 0 n

21 8 718 579 183 0 n

22 8 718 579 336 0 n

23 8 718 579 359 0 n

2C  

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Observaciones
Observações

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Descripción
Designação

Exzenterscheibe 72x72x10
Motor 9 / 15 kW
Feder 550 x D155

SP161/261
CZ,EE,LT,LV,RO

Wärmetauscher
heat exchanger
Echangeur de chaleur
Scambiatore di calore
intercambiador de calor
permutador de calor

Abgastemperaturfühler D6x2500
Dichtschnur 860x15x15
Griff D63 x 40
Lasche
Abstandhalter
Deckelabdichtung 295x295x4

Turbulator 500/580 x D75
Gebläse Abgas
Lambdasonde NGK OZAS-S1
Werkzeug Lambdasonde
Isolierung Lambdasonde
Kesseltemperaturfühler D6x2000

Dichtung 600x10x3
Dichtung 172x45x2
Dichtung 1450 x 10 x 3

13.11.2017 15 6720648215



3   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

Brenner
burner
Brûleur
Bruciatore
quemador
queimador

SP161/261
CZ,EE,LT,LV,RO

13.11.2017 16 6720648215



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Número el ordenar
N° de pedido

 S
P

16
1-

9

 S
P

16
1-

15

 S
P

16
1-

M
 1

5

 S
P

26
1-

15

 S
P

26
1-

25

 S
P

26
1-

35

1 8 718 575 174 0 n

1 8 718 575 176 0 n n n

1 8 718 575 178 0 n n

2 8 718 575 175 0 n

2 8 718 575 177 0 n n n

2 8 718 575 179 0 n

2 8 718 575 180 0 n

3 8 718 573 972 0 n

3 8 718 575 787 0 n n n n n

4 8 718 574 306 0 n n n n n

4 8 718 574 320 0 n

5 7 736 600 968 n n n n n n

6 8 718 573 596 0 n n n n n

6 8 718 573 597 0 n

7 7 736 600 974 n n n n n n

8 7 736 600 972 n n n n n n

9 8 718 576 353 0 n

9 8 718 576 354 0 n n n n n

10 8 718 574 117 0 n n n n n n

11 8 718 574 310 0 n

11 8 718 574 321 0 n

11 8 718 574 347 0 n

11 8 718 574 348 0 n n n

12 8 718 578 297 0 n

12 8 718 578 313 0 n n n n n

13 8 718 575 750 0 n n

13 8 718 575 757 0 n n n n

14 8 718 573 904 0 n n n n n n

15 8 718 573 877 0 n

16 8 718 573 902 0 n n n n n n

17 8 718 573 903 0 n n n n n n

18 8 718 574 317 0 n n

19 8 718 574 257 0 n

19 8 718 574 258 0 n n

19 8 718 574 260 0 n n n

20 8 718 575 964 0 n n n n n n

22 8 718 574 311 0 n

23 8 718 574 309 0 n n n

24 8 718 576 355 0 n

25 8 718 579 340 0 n n n n n n

26 8 718 595 208 n n n n

26 8 718 595 209 n

26 8 718 595 210 n

28 7 736 600 973 n n n n n n

29 7 736 600 969 n n n n n n

  8 718 575 796 0 n n n n n n

3

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Observaciones
Observações

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Descripción
Designação

Brenneroberteil D180x70
Brenneroberteil D290x140
Brenneroberteil D260x160

SP161/261
CZ,EE,LT,LV,RO

Brenner
burner
Brûleur
Bruciatore
quemador
queimador

Zündpatrone 1000W-Triac
Rahmen 290 x 80 x 95
Rahmen 340 x 80 x 95
Näherungssensor E2A-M18
Gebläse primär/sekundär
Gebläse primär/sekundär

Gewindestange M10x350
Gewindestange M10x270
Zündgebläse 1100 W - Igniter BM4
Motor Zahnstange Typ LH, Hub 140mm
Motor Zahnstange Typ LH, Hub 100mm
Ersatz Kohlebürsten-Set (2x).

Brennerunterteil D125x95
Brennerunterteil D185x100
Brennerunterteil D185x85
Brennerunterteil D185x100
Brennerrost 10kW
Brennerrost157x220x69

Dichtschnur 1370x12everp
Dichtschnur 1250x12everp
Montagematerial
Aschekasten 310x318x238
Aschekasten 420x390x70
Griff D63 x 40

Luftmassensensor Primär/Sekundär
Luftmassensensor sekundär
Kabel Luftmassensensor primär
Kabel Luftmassensensor sekundär
Aschekasten 425x425x140
Dichtschnur 1130x12everp

Gebläse primär/sekundär
Gebläse primär/sekundär
Dichtung Gebläse <10 kW
Dichtung Gebläse 15-35 kW
Sekundärlüfter 25-35kW
Sekundärlüfter 15kW

Kupferpaste 100 Gramm

Buchse 60x30x10
Brennerdichtung GR1, 15/25 kW
Brennerdichtung GR2, 9 kW
Brennerdichtung GR3, 32/35 kW
Anschlusskabel Igniter
Zündpatrone 1050W-Igniter

13.11.2017 17 6720648215



4   
Regelung
control
régulation
regolazione
regulación
regulação

SP161/261
CZ,EE,LT,LV,RO

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

13.11.2017 18 6720648215



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Número el ordenar
N° de pedido

 S
P

16
1-

9

 S
P

16
1-

15

 S
P

16
1-

M
 1

5

 S
P

26
1-

15

 S
P

26
1-

25

 S
P

26
1-

35

1 8 738 803 394 n n n n n n

1 8 738 803 395 n n n n n n

1 8 738 803 396 n n n n n n

1 8 738 803 397 n n n n n n

2 8 718 583 266 n n n n n n

3 8 718 577 831 0 n

3 8 718 577 832 0 n n

3 8 718 577 833 0 n

3 8 718 577 834 0 n

3 8 718 577 835 0 n

3 8 718 580 406 0 n n

3 8 718 580 412 0 n n

3 8 718 580 413 0 n n

3 8 718 580 414 0 n n

3 8 718 580 416 0 n

3 8 718 580 422 0 n

3 8 718 580 423 0 n

3 8 718 580 424 0 n

3 8 718 580 933 0 n

3 8 718 580 934 0 n

3 8 718 580 936 0 n

3 8 718 580 938 0 n

3 8 718 581 253 0 n

3 8 718 581 254 0 n

3 8 718 581 256 0 n

3 8 718 581 258 0 n

3 8 718 581 269 0 n

3 8 718 581 270 0 n

3 8 718 581 272 0 n

3 8 718 581 274 0 n

4 8 718 585 305 n n n n n n

5 8 718 574 136 0 n n n n n n

6 8 718 573 882 0 n n n n n n

7 8 718 573 884 0 n n n n n n

8 8 718 573 883 0 n n n n n n

9 8 718 573 886 0 n n n n n n

10 8 718 574 360 0 n n n n n n

11 8 718 574 364 0 n n n n n n

12 8 718 574 356 0 n n n n n n

13 8 718 574 118 0 n n n n n n

14 8 718 576 535 0 n n n n n

15 8 718 582 129 0 n n n n n n

16 8 718 577 525 0 n n n n n n

4

Nur für Service-Techniker!

Nur für Service-Techniker!

Nur für Service-Techniker!

Nur für Service-Techniker!

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Observaciones
Observações

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Descripción
Designação

Sicherung 250mA (10x)
Sicherung 630mA (10x)
Sicherung 2,5A (10x)

Nur für Service-Techniker!

Nur für Service-Techniker!

Nur für Service-Techniker!

Nur für Service-Techniker!

Nur für Service-Techniker!

Nur für Service-Techniker!

Nur für Service-Techniker!

Nur für Service-Techniker!

Nur für Service-Techniker!

Nur für Service-Techniker!

Nur für Service-Techniker!

Nur für Service-Techniker!

Nur für Service-Techniker!

Nur für Service-Techniker!

Nur für Service-Techniker!

Nur für Service-Techniker!

Nur für Service-Techniker!

Nur für Service-Techniker!

Nur für Service-Techniker!

Nur für Service-Techniker!

Nur für Service-Techniker!

SP161/261
CZ,EE,LT,LV,RO

Regelung
control
régulation
regolazione
regulación
regulação

Sicherung 10A (10x)
Steuergerät SP161 / 261
Steckmodul 9,2kW "RO" V9.07
Steckmodul 14,9 "RO" V9.07
Steckmodul 14,5kW "RO" V9.07
Steckmodul 25kW "RO" V9.07

Steckmodul 9 kW "LV"
Steckmodul 14,5 kW "CZ"
Steckmodul 14,5 kW "EE"
Steckmodul 14,5 kW "LT"
Steckmodul 14,5 kW "LV"
Steckmodul 35 kW "CZ"

Steckmodul 25 kW "LV"
Steckmodul 25 kW "EE"
Steckmodul 25 kW "LT"
Steckmodul 9 kW "CZ"
Steckmodul 9 kW "EE"
Steckmodul 9 kW "LT"

Steckmodul 35kW "RO" V9.07
Steckmodul 14,9 kW "CZ"
Steckmodul 14,9 kW "LV"
Steckmodul 14,9 kW "EE"
Steckmodul 14,9 kW "LT"
Steckmodul 25 kW "CZ"

Sicherheitstemperaturbegrenzer
Kabel HK12 800 mm
Flachbatterie CR2450N 3V Lithium
Kabel HK34 200 mm

Raumtemperaturregler
Aussentemperaturfühler
Temperaturfühler
Kabel flach 600x64x5
Kabel flach 700x37x5
Kabel Lambdasensor

Steckmodul 35 kW "EE"
Steckmodul 35 kW "LT"
Steckmodul 35 kW "LV"
Leiterplatte
Heizkreis-Steuerkarte
Temperaturfühler Pufferspeicher

13.11.2017 19 6720648215



5   
SP161/261
CZ,EE,LT,LV,RO

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

Behälter Pellets
container Pellets
Ballon de stockage Pellets
Sostegno Pellets
déposito Pellets
recipiente Pellets
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Número el ordenar
N° de pedido

 S
P

16
1-

9

 S
P

16
1-

15

 S
P

16
1-

M
 1

5

 S
P

26
1-

15

 S
P

26
1-

25

 S
P

26
1-

35

1 8 718 574 312 0 n n n n

1 8 718 574 318 0 n n

2 8 718 574 350 0 n n n n n

3 8 718 574 113 0 n n n n n n

4 8 718 574 117 0 n n n n n

5 8 718 573 605 0 n n n n n

6 8 718 573 899 0 n n n n n n

7 8 718 576 356 0 n n n n n n

8 8 718 578 295 0 n n n n n n

9 8 718 573 591 0 n

9 8 718 573 602 0 n n n

9 8 738 803 392 n n

10 8 738 803 393 n n

11 8 718 582 029 0 n n n n n n

12 8 738 803 391 n n n n n n

13 8 718 578 202 0 n n n n n

  8 718 578 300 0 n n n n n n

  8 718 578 302 0 n n n n n n

  8 718 578 305 0 n n n n n n

  8 718 578 306 0 n n n n n n

  8 718 578 307 0 n n n n n n

5

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Observaciones
Observações

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Descripción
Designação

Förderschnecke 485x65
Förderschnecke 480x60
Dichtring 85x72

SP161/261
CZ,EE,LT,LV,RO

Behälter Pellets
container Pellets
Ballon de stockage Pellets
Sostegno Pellets
déposito Pellets
recipiente Pellets

Motor 1,5rpm
Motor 5,6rpm
Motor 7,5rpm
Rep.Set. Rotek Motor 7,5rpm
Dichtung für Turbine 2-polig
Kohlebürsten für Turbine 3-polig

Thermosicherung 70°C
Näherungssensor E2A-M18
Turbine
Kohlebürsten für Turbine 2-polig
Lager 89x47x20
Druckfeder 10-35 kW

Schlauchschelle DN56
Aufkleber Sicherheit Pellet "CZ"
Aufkleber Sicherheit Pellet "RO"everp
Aufkleber Sicherheit Pellet "ET"
Aufkleber Sicherheit Pellet "LT"
Aufkleber Sicherheit Pellet "LV"
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Pos Description
1A Element of construction
1 Cover plate 300x194x1,5 packed
2 Cover blue 905x483x40 packed
3 Cover plate 498x115x1,5 packed
4 Cover blue 1060x687x40 packed
5 rear panel blue 1340x654x30 packed

5 rear panel blue 1400x450(460)x35 packed

6 Panel side left blue383x1400x1,5 packed

6 Panel side blue590x1340x20 packed

7 Panel front blue1400x450x35 packed

7 Panel front blue1340x654x30 packed

8 cover plate 477x339x1,5 blue
9 Tension spring packed
10 Door left blue1358,5x30x446,9 packed

10 door 1304x30x585 left blue
11 Insulation packed
12 Hood blue360x140x326,4 packed

13 Door right blue1358,5x30x446,9 packed

13 Door 1304x30x469,8 right blue
14 cover blue right bottom 548x463x1,5

14 cover blue right bottom 346x384x1,5

15 Hinge set packed
Logo Buderus

1B Element of construction
1 Cover blue 1306x654x77 packed
2 Cover blue 1056x654x212 packed

3 Rear panel blue 1692,50x647x20 packed

3 Rear panel blue 1442,5x647x20 packed

3 rear panel blue 1302,5x649x(659)x30 pack

4 rear panel 551,5x586x1,5 blue packed

5 side Panel left blue1442,50x641x1,5 pack

5 Side panel 584x1302,5x1,5 left blue

5 Panel side blue1692,5x643x1,5 packed

6 Box packed
7 Door left blue 662x575,5x50 packed

7 Door left blue 575,5x562x50 packed

8 cover blue front bottom 515x200x1,5

9 front panel / wall 1302,5x649x30 blue

9 Panel front blue 1442,5x647x20 blue

9 Panel front blue1692,5x647x20 packed

10 cover plate 477x339x1,5 blue
11 cover blue right bottom 519x580x90

11 cover blue right bottom 519x380x90

12 Door right blue 662x418x50 packed

13 Tension spring packed
14 Insulation packed

Logo Buderus
1C Element of construction
1 cover plate 477x339x1,5 blue
2 Cover plate top blue 1310x680x60 packed

3 Cover plate 498x115x1,5 packed
4 back panel 1340x654x30 blue
5 side panel 590x1340x20 blue
6 Door left blue 730x630x27 packed

7 Door right blue 1290x630x27 packed

8 Panel front 1340x654x30 packed
9 Insulation packed

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Lista de traducciones
Lista das traduções

chapa de cobertura 498x115x1,5chapa de recubrimiento 498x115x1,5Lamiera di protezione 498x115x1,5Tôle de protection 498x115x1,5
tampa 1060x687x40 azultapa 1060x687x40 azulCoperchio 1060x687x40 bluCouvercle 1060x687x40 bleu

chapa de cobertura 300x194x1,5chapa de recubrimiento 300x194x1,5Lamiera di protezione 300x194x1,5Tôle de protection 300x194x1,5
tampa 905x483x40 azultapa 905x483x40 azulCoperchio 905x483x40 bluCouvercle 905x483x40 bleu

DescriçãoDescripciónDescrizioneDenomination
Elemento da construçãoGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

painel dianteiro 1400x450x35 azulPared delantero 1400x450x35 azulParete anteriore 1400x450x35 bluCouvercle avant 1400x450x35 bleu

painel dianteiro 1340x654x30 azulPared delantero 1340x654x30 azulParete anteriore 1340x654x30 bluCouvercle avant 1340x654x30 bleu

Painel lateral 383x1400x1,5 à esquerda aPared lateral 383x1400x1,5 izquierda azuParete laterale 383x1400x1,5 sinistra blParoi latérale 383x1400x1,5 gauche bleu

Painel lateral 590x1340x20 azulPared lateral 590x1340x20 azulParete laterale 590x1340x20 bluParoi latérale 590x1340x20 bleu

painel traseiro 1340x654x30 azulpared trasera 1340x654x30 azulParete posteriore 1340x654x30 bluDosseret 1340x654x30 bleu
painel traseiro 1400x450(460)x35 azulpared trasera 1400x450(460)x35 azulParete posteriore 1400x450(460)x35 bluDosseret 1400x450(460)x35 bleu

isolamentoaislamientoIsolamentoIsolation
tampa 360x140x326,4 azulcapota 360x140x326,4 azulCoperchio 360x140x326,4 bluCapot 360x140x326,4 bleu

Painel frontal 1358,5x30x446,9 à esquerdPuerta 1358,5x30x446,9 izquierda azulPorta 1358,5x30x446,9 sinistra bluPorte 1358,5x30x446,9 gauche bleu

Painel front 1304x30x585 à esquerda azulPuerta 1304x30x585 izquierda azulPorta 1304x30x585 sinistra bluPorte 1304x30x585 gauche bleu

chapa de cobertura 477x339x1,5 azulchapa de recubrimiento 477x339x1,5 azulLamiera di protezione 477x339x1,5 bluTôle de protection 477x339x1,5 bleu

Grampoclip de fijaciónMollaRessort

dobradiçabisagraCernieracharnière
Logótipo BuderusLogo BuderusLogo BuderusLogo Buderus

chapa de cobertura 548x463x1,5 à direitachapa de recubrimiento 548x463x1,5 derecLamiera di protezione 548x463x1,5 destraTôle de protection 548x463x1,5 droite ba

chapa de cobertura 346x384x1,5 à direitachapa de recubrimiento 346x384x1,5 derecLamiera di protezione 346x384x1,5 destraTôle de protection 346x384x1,5 droite ba

Painel frontal 1358,5x30x446,9 à direitaPuerta 1358,5x30x446,9 derecha azulPorta 1358,5x30x446,9 destra bluPorte 1358,5x30x446,9 droite bleu

Painel frontal 1304x30x469,8 à direita aPuerta 1304x30x469,8 derecha azulPorta 1304x30x469,8 destra bluPorte 1304x30x469,8 droite bleu

painel traseiro 1442,5x647x20 azulpared trasera 1442,5x647x20 azulParete posteriore 1442,5x647x20 bluDosseret 1442,5x647x20 bleu
painel traseiro 1302,5x649(659)x30 azulpared trasera 1302,5x649(659)x30 azulParete posteriore 1302,5x649(659)x30 bluDosseret 1302,5x649(659)x30 bleu

tampa 1056x654x212 azultapa 1056x654x212 azulCoperchio 1056x654x212 bluCouvercle 1056x654x212 bleu
painel traseiro 1692,50x647x20 azulpared trasera 1692,50x647x20 azulParete posteriore 1692,50x647x20 bluDosseret 1692,50x647x20 bleu

Elemento da construçãoGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction
tampa 1306x654x77 azultapa 1306x654x77 azulCoperchio 1306x654x77 bluCouvercle 1306x654x77 bleu

caixa azulcajón azulContenitore bluBoîte bleu
Painel frontal 662x418x50 à esquerda azuPuerta 662x418x50 izquierda azulPorta 662x418x50 sinistra bluPorte 662x418x50 gauche bleu

Painel lateral 584x1302,5x1,5 à esquerdaPared lateral 584x1302,5x1,5 izquierda aParete laterale 584x1302,5x1,5 sinistraParoi latérale 584x1302,5x1,5 gauche ble

Painel lateral 1692,5x643x1,5 azulPared lateral 1692,5x643x1,5 azulParete laterale 1692,5x643x1,5 bluParoi latérale 1692,5x643x1,5 bleu

painel traseiro 551,5x586x1,5 azulpared trasera 551,5x586x1,5 azulParete posteriore 551,5x586x1,5 bluDosseret 551,5x586x1,5 bleu
Painel lateral 1442,5x641x1,5 à esquerdaPared lateral 1442,5x641x1,5 izquierda aParete laterale 1442,5x641x1,5 sinistraParoi latérale 1442,5x641x1,5 gauche ble

painel dianteiro 1692,5x647x20 azulPared delantero 1692,5x647x20 azulParete anteriore 1692,5x647x20 bluCouvercle avant 1692,5x647x20 bleu

chapa de cobertura 477x339x1,5 azulchapa de recubrimiento 477x339x1,5 azulLamiera di protezione 477x339x1,5 bluTôle de protection 477x339x1,5 bleu

painel dianteiro 1302,5x649x30 azulPared delantero 1302,5x649x30 azulParete anteriore 1302,5x649x30 bluCouvercle avant 1302,5x649x30 bleu

painel dianteiro 1442,5x647x20 azulPared delantero 1442,5x647x20 azulParete anteriore 1442,5x647x20 bluCouvercle avant 1442,5x647x20 bleu

Painel frontal 575,5x562x50 à esquerdaPuerta 575,5x562x50 izquierda azulPorta 575,5x562x50 sinistra bluPorte 575,5x562x50 gauche bleu
chapa de cobertura 515x200x1,5 à frentechapa de recubrimiento 515x200x1,5 delanLamiera di protezione 515x200x1,5 anteriTôle de protection 515x200x1,5 avant bas

isolamentoaislamientoIsolamentoIsolation
Logótipo BuderusLogo BuderusLogo BuderusLogo Buderus

Painel frontal 662x418x50 à direita azulPuerta 662x418x50 derecha azulPorta 662x418x50 destra bluPorte 662x418x50 droite bleu
Grampoclip de fijaciónMollaRessort

tampa 519x580x90 à direita em baixotapa 519x580x90 derecha debajoCoperchio 519x580x90 destra sottoCouvercle 519x580x90 droite bas
chapa de cobertura 519x380x90 à direitachapa de recubrimiento 519x380x90 derechLamiera di protezione 519x380x90 destraTôle de protection 519x380x90 droite bas

painel traseiro 1340x654x30 azulpared trasera 1340x654x30 azulparete posteriore 1340x654x30 blupanneau arrière 1340x654x30 bleu

Painel lateral 590x1340x20 azulPared lateral 590x1340x20 azulParete laterale 590x1340x20 blupanneau latéral 590x1340x20 bleu

chapa de cobertura 1310x680x60 em cima achapa de recubrimiento 1310x680x60 arribLamiera di protezione 1310x680x60 sopraTôle de protection 1310x680x60 haut bleu

chapa de cobertura 498x115x1,5chapa de recubrimiento 498x115x1,5Lamiera di protezione 498x115x1,5Tôle de protection 498x115x1,5

Elemento da construçãoGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction
chapa de cobertura 477x339x1,5 azulchapa de recubrimiento 477x339x1,5 azulLamiera di protezione 477x339x1,5 bluTôle de protection 477x339x1,5 bleu

painel dianteiro 1340x654x30Pared delantero 1340x654x30Parete anteriore 1340x654x30Couvercle avant 1340x654x30
isolamentoaislamientoIsolamentoIsolation

Painel frontal 730x630x27 à esquerda azuPuerta 730x630x27 izquierda azulPorta 730x630x27 sinistra bluPorte 730x630x27 gauche bleu
Painel frontal 1290x630x27 à direita azuPuerta 1290x630x27 derecha azulPorta 1290x630x27 destra bluPorte 1290x630x27 droite bleu
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Pos Description
10 Tension spring packed
11 Cover right below 548x463x1,5 packed

12 Cover aperture 210x38x1,5 packed

13 Cover plate 230x100x1,5 packed
14 Cover plate front blue 550x500x25 packed

2A Element of construction
1 Disc eccentric 84x10 packed
2 Motor Motor 15/25/35kW packed

3 Cleaning set heat exchanger
4 Bar D210x86 packed
5 Disc D368x2 packed
7 Tab 155 x 40 x 3 packed
8 Spring 400 x D155 packed
8 Spring 510 x D155 packed
8 Spring 800 x D155 packed
9 turbulator 340 x D75
9 Turbulator 500 x D75 packed
9 turbulator 750 x D75
10 Fan flue gas packed
11 Sensor Lambda NGK OZAS-S1
12 Tool lambda probe packed
13 Insulation lambda probe packed
14 Boiler temperature sensor D6x2000 packe

15 Flue gas temperature sensor D6x2500 pack

16 Packing cord 1000x15x15 packed

17 Handle D63 x 40 packed
19 Spacer packed
20 Fan flue gas 32/35kW packed
21 Gasket 1900x10x3 packed
22 Gasket 600x10x3 packed
23 Gasket 185x92x3 packed
25 Lever repair kit heat exchanger packed

2B Element of construction
1 Disc eccentric 84x10 packed
2 Motor 9 / 15 kW packed
3 Cleaning set heat exchanger
4 Bar D210x86 packed
5 Disc D368x2 packed
7 Tab 155 x 40 x 3 packed
8 Spring 420 x D155 packed
9 turbulator 410 x D75
10 Fan flue gas packed
11 Sensor Lambda NGK OZAS-S1
12 Tool lambda probe packed
13 Insulation lambda probe packed
14 Boiler temperature sensor D6x2000 packe

15 Flue gas temperature sensor D6x2500 pack

16 Packing cord 1000x15x15 packed

17 Handle D63 x 40 packed
19 Spacer packed
20 Gasket 1900x10x3 packed
21 Gasket 600x10x3 packed
23 Gasket 172x45x2 packed
25 Lever repair kit heat exchanger packed

2C Element of construction
1 Disc eccentric 72x72x10 packed
2 Motor 9 / 15 kW packed

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Lista de traducciones
Lista das traduções

DescriçãoDescripciónDescrizioneDenomination

chapa de cobertura 550x500x25 à frente achapa de recubrimiento 550x500x25 delantLamiera di protezione 550x500x25 anterioTôle de protection 550x500x25 avant bleu

Elemento da construçãoGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

cobertura 210x38x1,5recubrimiento 210x38x1,5Copertura tetto 210x38x1,5Couvercle 210x38x1,5
chapa de cobertura 230x100x1,5 à direitachapa de recubrimiento 230x100x1,5 derecLamiera di protezione 230x100x1,5 destraTôle de protection 230x100x1,5 droite bl

Grampoclip de fijaciónMollaRessort
chapa de cobertura 548x448x1,5 à direitchapa de recubrimiento 548x448x1,5 dereLamiera di protezione 548x448x1,5 destrTôle de protection 548x448x1,5 droite b

anilha D368x2arandela D368x2Rondella D368x2Rondelle D368x2
abraçadeira 155 x 40 x 3lengüeta 155 x 40 x 3Linguetta 155 x 40 x 3Support 155 x 40 x 3

Conjunto de limpeza permutador de calorSet limpieza intercambiador de calorSet per pulizia scambiatore di caloreSet de nettoyage échangeur thermique

estrutura D210x86Chasis D210x86Telaio D210x86Cadre-support D210x86

disco excêntrico 84x10disco excéntrico 84x10eccentrico 84x10rondelle excentrique 84x10
motor 15/25/35kWmotor 15/25/35kWMotore 15/25/35kWServomoteur 15/25/35kW

Turbulador 500 x D75Turbulador 500 x D75turbolatore 500 x D75Turbulateur 500 x D75
Turbulador 750 x D75Turbulador 750 x D75turbolatore 750 x D75Turbulateur 750 x D75

Grampo 800 x D155Muelle 800xD155Molla 800 x D155Ressort 800 x D155
Turbulador 340 x D75Turbulador 340 x D75turbolatore 340 x D75Turbulateur 340 x D75

Grampo 400 x D155clip de fijación 400 x D155Molla 400 x D155Ressort 400 x D155
Grampo 510 x D155clip de fijación 510 x D155Molla 510 x D155Ressort 510 x D155

Sonda da temperatura da caldeira D6x1600Sonda de temperatura de la caldera D6Sonda termica della caldaia D6x1600Sonde de température de la chaudière D6

sensor da temperatura dos gases queimadoAensor de temperatura de gasesSonda temperatura fumiSonde temp. gaz brûlés

chave sonda lambdallave sonda lambdaChiave sonda lambdaClef sonde lambda
isolamento sonda lambdaaislamiento sonda lambdaIsolamento sonda lambdaIsolation sonde lambda

Ventilador 9 / 15 kWVentilador gases de escape 9 / 15 kWVentilatore 9 / 15 kWVentilateur 9 / 15 kW
sonda lambda NGK OZAS-S1sonda lambda NGK OZAS-S1sonda lambda NGK OZAS-S1sonde lambda NGK OZAS-S1

vedação 1900 x 10 x 3junta 1900 x 10 x 3Guarnizione 1900 x 10 x 3Joint 1900 x 10 x 3
vedação 600x10x3junta 600x10x3Guarnizione 600x10x3Joint 600x10x3

distanciadordistanciadorDistanzialeEntretoise
Ventilador 32/35kWVentilador gases de escape 32/35kWVentilatore 32/35kWVentilateur 32/35kW

Cordão de vedação 1000x15x15Cordón de estanqueidad 1000x15x15Cordone ermetizzante 1000x15x15Cordon d'étanchéité 1000x15x15

manípulo D63 x 40mando del grifo D63 x 40Manopola D63 x 40Manette D63 x 40

motor 9 / 15 kWmotor 9 / 15 kWMotore 9 / 15 kWServomoteur 9 / 15 kW
Conjunto de limpeza permutador de calorSet limpieza intercambiador de calorSet per pulizia scambiatore di caloreSet de nettoyage échangeur thermique

Elemento da construçãoGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction
disco excêntrico 84x10disco excéntrico 84x10eccentrico 84x10rondelle excentrique 84x10

vedação 185x92x3junta 185x92x3Guarnizione 185x92x3Joint 185x92x3
Repair Kit balanceiroKit de reparación palancaSet di riparazione LevaLot de répar. levier

Turbulador 410 x D75Turbulador 410 x D75turbolatore 410 x D75Turbulateur 410 x D75
Ventilador 9 / 15 kWVentilador gases de escape 9 / 15 kWVentilatore 9 / 15 kWVentilateur 9 / 15 kW

abraçadeira 155 x 40 x 3lengüeta 155 x 40 x 3Linguetta 155 x 40 x 3Support 155 x 40 x 3
Grampo 420 x D155clip de fijación 420 x D155Molla 420 x D155Ressort 420 x D155

estrutura D210x86Chasis D210x86Telaio D210x86Cadre-support D210x86
anilha D368x2arandela D368x2Rondella D368x2Rondelle D368x2

sensor da temperatura dos gases queimadoAensor de temperatura de gasesSonda temperatura fumiSonde temp. gaz brûlés
Cordão de vedação 1000x15x15Cordón de estanqueidad 1000x15x15Cordone ermetizzante 1000x15x15Cordon d'étanchéité 1000x15x15

isolamento sonda lambdaaislamiento sonda lambdaIsolamento sonda lambdaIsolation sonde lambda
Sonda da temperatura da caldeira D6x1600Sonda de temperatura de la caldera D6Sonda termica della caldaia D6x1600Sonde de température de la chaudière D6

sonda lambda NGK OZAS-S1sonda lambda NGK OZAS-S1sonda lambda NGK OZAS-S1sonde lambda NGK OZAS-S1
chave sonda lambdallave sonda lambdaChiave sonda lambdaClef sonde lambda

vedação 172x45x2junta 172x45x2Guarnizione 172x45x2Joint 172x45x2
Repair Kit balanceiroKit de reparación palancaSet di riparazione LevaLot de répar. levier

vedação 1900 x 10 x 3junta 1900 x 10 x 3Guarnizione 1900 x 10 x 3Joint 1900 x 10 x 3
vedação 600x10x3junta 600x10x3Guarnizione 600x10x3Joint 600x10x3

manípulo D63 x 40mando del grifo D63 x 40Manopola D63 x 40Manette D63 x 40
distanciadordistanciadorDistanzialeEntretoise

motor 9 / 15 kWmotor 9 / 15 kWMotore 9 / 15 kWServomoteur 9 / 15 kW

Elemento da construçãoGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction
disco excêntrico 72x72x10disco excéntrico 72x72x10eccentrico 72x72x10rondelle excentrique 72x72x10
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Pos Description
8 Spring 550 x D155 packed
9 turbulator 500/580 x D75
10 Fan flue gas packed
11 Sensor Lambda NGK OZAS-S1
12 Tool lambda probe packed
13 Insulation lambda probe packed
14 Boiler temperature sensor D6x2000 packe

15 Flue gas temperature sensor D6x2500 pack

16 Packing cord 860x15x15 packed
17 Handle D63 x 40 packed
18 Tab packed
19 Spacer packed
20 Gasket cover 295x295x4 packed
21 Gasket 600x10x3 packed
22 Gasket 172x45x2 packed
23 Gasket 1450 x 10 x 3 packed
3 Element of construction
1 Burner top section D180x70 packed

1 Burner top section D290x140 packed

1 Burner top section D260x160 packed

2 Burner bottom section D125x95 packed

2 Burner bottom section D185x100 packed

2 Burner bottom section D185x85 packed

2 Burner bottom section D185x100 packed

3 Burner assembly 10kW packed
3 Burner assembly157x220x69 packed

4 Threaded rod M10x350 packed
4 Threaded rod M10x270 packed
5 Ignition 1100 W - Igniter BM4 packed

6 Motor gear rack Type LH, Hub 140mm packe

6 Motor gear rack Type LH, Hub 100mm packe

7 Replacement carbon brushes (2x) packed

8 Ignition cartridge 1000W-Triac packed

9 Bar 290 x 80 x 95 packed
9 Bar 340 x 80 x 95 packed
10 Cleaning sensor burner assembly packed

11 Van primary/secondary packed
11 Fan primary/secondary packed
12 Gasket fan <10 kW packed
12 Gasket fan 15-35 kW packed
13 Secondary blower 25-35kW packed

13 Secondary blower 15kW packed
14 Sensor air-flow primary/secondary packed

15 Air -flow sensor secondary packed

16 Cable primary air-flow-sensor packed

17 Cable secondary air-flow-sensor packed

18 Ash pan 425x425x140 packed
19 Sealant cord 1130x12packed
19 Sealant cord 1370x12packed
19 Sealant cord 1250x12packed
20 Installation material packed
22 Ash pan 310x318x238 packed
23 Ash pan 420x390x70 packed
24 Handle D63 x 40 packed
25 Socket 60x30x10 packed
26 Gasket Set Size1 15/25 kW packed

26 Gasket Set Size2 9 kW packed

DescriçãoDescripciónDescrizioneDenomination
Grampo 550 x D155clip de fijación 550 x D155Molla 550 x D155Ressort 550 x D155

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Lista de traducciones
Lista das traduções

isolamento sonda lambdaaislamiento sonda lambdaIsolamento sonda lambdaIsolation sonde lambda
Sonda da temperatura da caldeira D6x1600Sonda de temperatura de la caldera D6Sonda termica della caldaia D6x1600Sonde de température de la chaudière D6

sonda lambda NGK OZAS-S1sonda lambda NGK OZAS-S1sonda lambda NGK OZAS-S1sonde lambda NGK OZAS-S1
chave sonda lambdallave sonda lambdaChiave sonda lambdaClef sonde lambda

Turbulador 500/580 x D75Turbulador 500/580 x D75turbolatore 500/580 x D75Turbulateur 500/580 x D75
Ventilador 9 / 15 kWVentilador gases de escape 9 / 15 kWVentilatore 9 / 15 kWVentilateur 9 / 15 kW

distanciadordistanciadorDistanzialeEntretoise
vedação da tampa 295x295x4junta de brida 295x295x4Guarnizione per coperchio 295x295x4Couvercle d'étanchétité 295x295x4

manípulo D63 x 40mando del grifo D63 x 40Manopola D63 x 40Manette D63 x 40
abraçadeiralengüetaLinguettaSupport

sensor da temperatura dos gases queimadoAensor de temperatura de gasesSonda temperatura fumiSonde temp. gaz brûlés
Cordão de vedação 860x15x15Cordón de estanqueidad 860x15x15Cordone ermetizzante 860x15x15Cordon d'étanchéité 860x15x15

queimador D180x70 em cimaquemador D180x70 arribaBruciatore D180x70 sopraBrûleur D180x70 haut
queimador D290x140 em cimaquemador D290x140 arribaBruciatore D290x140 sopraBrûleur D290x140 haut

vedação 1450 x 10 x 3junta 1450 x 10 x 3Guarnizione 1450 x 10 x 3Joint 1450 x 10 x 3
Elemento da construçãoGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

vedação 600x10x3junta 600x10x3Guarnizione 600x10x3Joint 600x10x3
vedação 172x45x2junta 172x45x2Guarnizione 172x45x2Joint 172x45x2

Parte inferior do queimador D185x100Parte inferior del quemador D185x100Parte inferiore del bruciatore D185x100Partie inférieure du brûleur D185x100

grelha de combustão 10 kWBandeja de combustión 10 kWgriglia 10 kWgrille de combustion 10 kW

Parte inferior do queimador D185x100Parte inferior del quemador D185x100Parte inferiore del bruciatore D185x100Partie inférieure du brûleur D185x100

Parte inferior do queimador D185x85Parte inferior del quemador D185x85Parte inferiore del bruciatore D185x85Partie inférieure du brûleur D185x85

queimador D260x160 em cimaquemador D260x160 arribaBruciatore D260x160 sopraBrûleur D260x160 haut
Parte inferior do queimador D125x95Parte inferior del quemador D125x95Parte inferiore del bruciatore D125x95Partie inférieure du brûleur D125x95

motor 140 mm cinzentamotor 140 mm girarMotore 140 mm grigioServomoteur 140 mm gris
motor LH 100 mmmotor 100 mmMotore LH 100 mmServomoteur LH 100 mm

Perno roscado M10x 270Espárrago roscado M10x 270Bullone M10x 270Boulon fileté M10x 270
infector ventilador 1100W - Igniter BM4ventilador de activación 1100W - Igniterventilatore di accensione 1100W-Igniterventilateur d'inflammation 1100W-Igniter

grelha de combustão 157x220x69óxido de combustión 157x220x69griglia 157x220x69grille de combustion 157x220x69

Pino roscado M10x380Tornillo de sujeción M10x380Perno filettato M10x380Tige filetée M10x380

sensorsensorsensoreCapteur
ventilador primário/secundárioventilador primario/secundarioVentilatore primario/secondarioVentilateur primaire/secondaire

estrutura 290 x 80 x 95Chasis 290 x 80 x 95Telaio 290 x 80 x 95Cadre-support 290 x 80 x 95
estrutura 340 x 80 x 95Chasis 340 x 80 x 95Telaio 340 x 80 x 95Cadre-support 340 x 80 x 95

escova de carvão (2x)escobilla carbón (2x)spazzola di carbone (2x)balai à charbon (2x)
cartucho iniciador 1000W-Triacresistencia eléctrica 1000W-Triacdispositivo di accensione 1000W-Triacdispositif d'allumage 1000W-Triac

ventilador secundário 15kWventilador secundario 15kWVentilatore secondario 15kWVentilateur secondaire 15kW
sensorsensorsensoreCapteur

vedação ventilador 15-35 kWjunta ventilador 15-35 kWGuarnizione Ventilatore 15-35 kWJoint Ventilateur 15-35 kW
ventilador secundário 25 - 35kWventilador secundario 25 - 35kWVentilatore secondario 25 - 35kWVentilateur secondaire 25 - 35kW

ventilador primário/secundárioventilador primario/secundarioVentilatore primario/secondarioVentilateur primaire/secondaire
vedação ventilador < 10 KWjunta ventilador < 10 KWGuarnizione Ventilatore < 10 KWJoint Ventilateur < 10 KW

Cordão de vedação 1130x12Cordón de estanqueidad 1130x12Cordone ermetizzante 1130x12Cordon d'étanchéité 1130x12
Cordão de vedação 1370x12Cordón de estanqueidad 1370x12Cordone ermetizzante 1370x12Cordon d'étanchéité 1370x12

cabo sensor da massa de arcables sonda de masa de aireCavo misuratore massa d'ariaCâble sonde lame d'air
gaveta para cinzas 425x425x140cajón recogecenizas 425x425x140Contenitore di cenere 425x425x140Boite de cendres 425x425x140

sensorsensorsensoreCapteur
cabocablesCavoCâble

manípulo D63 x 40mando del grifo D63 x 40Manopola D63 x 40Manette D63 x 40
tomada/bucha 60x30x10manguito 60x30x10Boccola 60x30x10Douille 60x30x10

gaveta para cinzas 310x318x238cajón recogecenizas 310x318x238Contenitore di cenere 310x318x238Boite de cendres 310x318x238
gaveta para cinzas 420x390x70cajón recogecenizas 420x390x70Contenitore di cenere 420x390x70Boite de cendres 420x390x70

Cordão de vedação 1250x12Cordón de estanqueidad 1250x12Cordone ermetizzante 1250x12Cordon d'étanchéité 1250x12
Material de montagemmaterial de montajemateriale per il montaggiomatériel de montage

vedação do queimador Gr. 1, 15/25 kWjunta de quemador Gr. 1, 15/25 kWGuarnizione bruciatore Gr. 1, 15/25 kWjoint du brûleur Gr. 1, 15/25 kW
vedação do queimador Gr. 2 ,9 kWjunta de quemador Gr. 2, 9 kWGuarnizione bruciatore Gr. 2, 9 kWjoint du brûleur Gr. 2, 9 kW
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Pos Description
26 Gasket Set Size3 32/35 kW packed

28 Cable connection Igniter packed
29 Ignition cartridge 1050W-Igniter packed

Copper paste 100 Gramm
4 Element of construction
1 Fuse 250 mA (10x)
1 Fuse 630mA (10x)
1 Fuse 2,5A (10x)
1 Fuse 10A (10x)
2 Control_box SP161 / 261 packed

3 plug-in module 9,2kW "RO" V9.07

3 plug-in module 14,9kW "RO" V9.07

3 plug-in module 14,5kW "RO" V9.07

3 plug-in module 25kW "RO" V9.07

3 plug-in module 35kW "RO" V9.07

3 plug-in module 14,9 kW "CZ"
3 plug-in module 14,9 kW "LV"
3 plug-in module 14,9 kW "EE"
3 plug-in module 14,9 kW "LT"
3 plug-in module 25 kW "CZ"
3 plug-in module 25 kW "LV"
3 plug-in module 25 kW "EE"
3 plug-in module 25 kW "LT"
3 plug-in module 9kW "CZ"
3 plug-in module 9kW "EE"
3 plug-in module 9kW "LT"
3 plug-in module 9kW "LV"
3 plug-in module 14,5 kW "CZ"
3 plug-in module 14,5 kW "EE"
3 plug-in module 14,5 kW "LT"
3 plug-in module 14,5 kW "LV"
3 plug-in module 35 kW "CZ"
3 plug-in module 35 kW "EE"
3 plug-in module 35 kW "LT"
3 plug-in module 35 kW "LV"
4 PCB packed
5 Heating circuit control card packed

6 Temperature sensor buffer cylinder packe

7 Room temperature controller packed

8 Outside temperature sensor packed

9 Temperature sensor packed
10 Cable flat 600x64x5 packed
11 Cable flat 700x37x5 packed
12 Cable oxygen sensor packed
13 High limit safety cut-out packed
14 Cable HK12 800 mm packed
15 Battery CR2450N 3V Lithium packed

16 Cable HK34 200 mm packed
5 Element of construction
1 Transport screw 485x65 packed
1 Transport screw 480x60 packed
2 Seal ring 85x72 packed
3 Thermal safety device 70° packed

4 Cleaning sensor burner assembly packed

5 Turbulator packed
6 Carbon brush for turbine 2-pole packed

7 Bearing 89 x 47 x 20 packed

vedação do queimador Gr. 3 32/35 kWjunta de quemador Gr. 3 32/35 kWGuarnizione bruciatore Gr. 3 32/35 kWjoint du brûleur Gr. 3 32/35 kW
cabo de ligação Ignitercable conexión Ignitercavo di collegamento Ignitercâble de raccordement Igniter

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Lista de traducciones
Lista das traduções

DescriçãoDescripciónDescrizioneDenomination

Fusível 630mA (10x)Fusible 630mA (10x)Fusibile 630mA (10x)Fusible 630mA (10x)
Fusível 2,5A (10x)Fusible 2,5A (10x)Fusibile 2,5A (10x)Fusible 2,5A (10x)

Elemento da construçãoGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction
Fusível 250mA (10x)Fusible 250mA (10x)Fusibile 250mA (10x)Fusible 250mA (10x)

cartucho iniciador Igniter 1050 WResistencia eléctrica Igniter 1050 Wdispositivo di accensione Igniter 1050Wdispositif d'allumage Igniter 1050 W

massa lubrificantemedio deslizanteLubrificanteLubrifiant

módulo de encaixe 14,5kW "RO" V9.07módulo con conexión 14,5kW "RO" V9.07modulo inseribile 14,5kW "RO" V9.07module clipsable 14,5kW "RO" V9.07

módulo de encaixe 25kW "RO" V9.07módulo con conexión 25kW "RO" V9.07modulo inseribile 25kW "RO" V9.07module clipsable 25kW "RO" V9.07

módulo de encaixe 9,2kW "RO" V9.07módulo con conexión 9,2kW "RO" V9.07modulo inseribile 9,2kW "RO" V9.07module clipsable 9,2kW "RO" V9.07

módulo de encaixe 14,9kW "RO" V9.07módulo con conexión 14,9kW "RO" V9.07modulo inseribile 14,9kW "RO" V9.07module clipsable 14,9kW "RO" V9.07

Fusível 10A (10x)Fusible 10A (10x)Fusibile 10A (10x)Fusible 10A (10x)
Caixa de comandoaparato de mandoCassetta ionizzazioneTableau électrique SP161 / 261

módulo de encaixe 14,9 kW "LT"módulo con conexión 14,9 kW "LT"modulo inseribile 14,9 kW "LT"module clipsable 14,9 kW "LT"
módulo de encaixe 25 kW "CZ"módulo con conexión 25 kW "CZ"modulo inseribile 25 kW "CZ"module clipsable 25 kW "CZ"

módulo de encaixe 14,9 kW "LV"módulo con conexión 14,9 kW "LV"modulo inseribile 14,9 kW "LV"module clipsable 14,9 kW "LV"
módulo de encaixe 14,9 kW "EE"módulo con conexión 14,9 kW "EE"modulo inseribile 14,9 kW "EE"module clipsable 14,9 kW "EE"

módulo de encaixe 35kW "RO" V9.07módulo con conexión 35kW "RO" V9.07modulo inseribile 35kW "RO" V9.07module clipsable 35kW "RO" V9.07

módulo de encaixe 14,9 kW "CZ"módulo con conexión 14,9 kW "CZ"modulo inseribile 14,9 kW "CZ"module clipsable 14,9 kW "CZ"

módulo de encaixe 9kW "EE"módulo con conexión 9kW "EE"modulo inseribile 9kW "EE"module clipsable 9kW "EE"
módulo de encaixe 9kW "LT"módulo con conexión 9kW "LT"modulo inseribile 9kW "LT"module clipsable 9kW "LT"

módulo de encaixe 25 kW "LT"módulo con conexión 25 kW "LT"modulo inseribile 25 kW "LT"module clipsable 25 kW "LT"
módulo de encaixe 9kW "CZ"módulo con conexión 9kW "CZ"modulo inseribile 9kW "CZ"module clipsable 9kW "CZ"

módulo de encaixe 25 kW "LV"módulo con conexión 25 kW "LV"modulo inseribile 25 kW "LV"module clipsable 25 kW "LV"
módulo de encaixe 25 kW "EE"módulo con conexión 25 kW "EE"modulo inseribile 25 kW "EE"module clipsable 25 kW "EE"

módulo de encaixe 14,5 kW "LV"módulo con conexión 14,5 kW "LV"modulo inseribile 14,5 kW "LV"module clipsable 14,5 kW "LV"
módulo de encaixe 35 kW "CZ"módulo con conexión 35 kW "CZ"modulo inseribile 35 kW "CZ"module clipsable 35 kW "CZ"

módulo de encaixe 14,5 kW "EE"módulo con conexión 14,5 kW "EE"modulo inseribile 14,5 kW "EE"module clipsable 14,5 kW "EE"
módulo de encaixe 14,5 kW "LT"módulo con conexión 14,5 kW "LT"modulo inseribile 14,5 kW "LT"module clipsable 14,5 kW "LT"

módulo de encaixe 9kW "LV"módulo con conexión 9kW "LV"modulo inseribile 9kW "LV"module clipsable 9kW "LV"
módulo de encaixe 14,5 kW "CZ"módulo con conexión 14,5 kW "CZ"modulo inseribile 14,5 kW "CZ"module clipsable 14,5 kW "CZ"

módulo do circuito de aquecimentomodulo circuito calefac.Modulo circuito riscald.Module de circuit de chauffage
sensor da temperaturasensor de temperaturaSonda di temperaturaSonde de temperature

módulo de encaixe 35 kW "LV"módulo con conexión 35 kW "LV"modulo inseribile 35 kW "LV"module clipsable 35 kW "LV"
placa de circuito impressoplaca electrónicaScheda elettronicaCircuit imprimé

módulo de encaixe 35 kW "EE"módulo con conexión 35 kW "EE"modulo inseribile 35 kW "EE"module clipsable 35 kW "EE"
módulo de encaixe 35 kW "LT"módulo con conexión 35 kW "LT"modulo inseribile 35 kW "LT"module clipsable 35 kW "LT"

cabo plano 700x37x5cables plano 700x37x5Cavo piano 700x37x5Câble plat 700x37x5
Cabo sonda lambdaCables sonda lambdaCavo sonda lambdaCâble sonde lambda

sensor da temperaturasensor de temperaturaSonda di temperaturaSonde de temperature
cabo plano 600x64x5cables plano 600x64x5Cavo piano 600x64x5Câble plat 600x64x5

sensor da temperatura ambientesonda temperatura ambienteSonda ambienteSonde température ambiant
sensor da temperatura exteriorsonda de temperatura exteriorSonda esternaSonde de température extérieure

Elemento da construçãoGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction
transportador de parafuso sem-fim 485x65tornillo sin fin 485x65Trasportatore a coclea 485x65Hélice transporteuse 485x65

Pilha CR2450N 3V LithiumBatería CR2450N 3V LithiumBATTERIA CR2450N 3V LithiumBatterie CR2450N 3V Lithium
cabo HK34 200 mmcables HK34 200 mmCavo HK34 200 mmCâble HK34 200 mm

limitador da temperatura de segurança STLlave corte seguridad caldera de Pelletslimitatore della temperatura di sicurezzlimiteur de température de sécurité STB

cabo HK12 800mmcables HK12 800mmCavo HK12 800mmcâble HK12 800mm

turbinaturbinaTurbinaTurbine
escova de carvão turbina 2-pinosescobilla carbón turbina 2-polosspazzola di carbone Turbina 2-bipolarebalai à charbon Turbine 2- pôles

disjuntor térmico 70°Cdispositivo de seguridad térmico 70°CTermocoppia 70°CDisjoncteur thermique 70°C
sensorsensorsensoreCapteur

transportador de parafuso sem-fim 480x60tornillo sin fin 480x60Trasportatore a coclea 480x60Hélice transporteuse 480x60
anel de vedação 85x72anillo junta 85x72Guarnizione 85x72Joint 85x72

Mancal 89 x 47 x 20cojinete 89 x 47 x 20Cuscinetto 89 x 47 x 20Palier-coussinet 89 x 47 x 20
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Pos Description
8 Spring compression 10-35 kW packed

9 Motor 1,5rpm packed
9 Motor 5,6rpm packed
9 Motor 7,5rpm
10 Repair kit Rotek motor 7,5rpm
11 Gasket for turbine 2-pole packed
12 Carbon brush for turbine 3-pole packed

13 Hose clip DN56 packed
Label Security advice Pellet storag "CZ"

Label Security advice Pellet storag "RO"

Label Security advice Pellet storag "ET"

Label Security advice Pellet storag "LT"

Label Security advice Pellet storag "LV"

motor 1,5rpmmotor 1,5rpmMotore 1,5rpmServomoteur 1,5rpm
Motor 5,6rpmMotor 5,6rpmMotore 5,6rpmServomoteur 5,6rpm

DescriçãoDescripciónDescrizioneDenomination
mola de pressão 10-35 kWmuelle 10-35 kWMolla di compressione 10-35 kWRessort 10-35 kW

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Lista de traducciones
Lista das traduções

abraçadeira de mangueira DN56abrazadera de manguera DN56fascetta stringitubo DN56collier de serrage DN56
autocolantepegatinaAdesivoAutocollant

vedação turbina 2- pinosjunta turbina 2- polosguarnizione turbina 2- bipolarejoint turbine 2- pôles
escova de carvão turbina (2x) 3-pinosescobilla carbón turbina (2x) 3-polosspazzola di carbone Turbina (2x) 3-bipolbalai à charbon Turbine (2x) 3-pôles

Motor 7,5pmMotor 7,5pmMotore 7,5pmMoteur 7,5pm
Set de reparación Rotek motor 7,5rpmSet di riparazione Rotek motore 7,5rpmKit de réparation Rotek moteur 7,5rpm

autocolantepegatinaAdesivoAutocollant
autocolantepegatinaAdesivoAutocollant

autocolantepegatinaAdesivoAutocollant
autocolantepegatinaAdesivoAutocollant

Gerätetypen Types de chaudieres Tipos de aplicaciones
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Estland,Lettland,Litauen7 736 613 309 SP161-9 "EE/LT/LV"

Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Tipo apparecchi

Tipos de aplicaciones
Tipos de dispositivos

Gerät
Appliance
Chaudière
Apparecchio
Aparato
Aparelho

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Número el ordenar
N° de pedido

Land
Country
Pays
Paese
Paese
Pais

S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Observaciones
Observações

Estland,Lettland,Litauen8 718 580 056 SP161-15 "EE/LT/LV"

Estland,Lettland,Litauen7 736 613 311 SP161-M 15 "EE/LT/LV"

Estland,Lettland,Litauen8 718 580 974 SP161-9 "EE/LT/LV"

Estland,Lettland,Litauen7 736 613 310 SP161-15 "EE/LT/LV"

Estland,Lettland,Litauen8 718 580 065 SP261-25 "EE/LT/LV"

Estland,Lettland,Litauen7 736 613 313 SP261-25 "EE/LT/LV"

Estland,Lettland,Litauen8 718 581 236 SP261-15 "EE/LT/LV"

Estland,Lettland,Litauen7 736 613 312 SP261-15 "EE/LT/LV"

Rumänien7 736 613 297 SP161-9 "RO"

Estland,Lettland,Litauen7 736 613 314 SP261-35 "EE/LT/LV"

Estland,Lettland,Litauen8 718 581 245 SP261-35 "EE/LT/LV"

Rumänien8 718 580 055 SP161-15 "RO"

Rumänien7 736 613 299 SP161-M 15 "RO"

Rumänien8 718 580 969 SP161-9 "RO"

Rumänien7 736 613 298 SP161-15 "RO"

Rumänien7 736 613 301 SP261-25 "RO"

Rumänien8 718 580 064 SP261-25 "RO"

Rumänien7 736 613 300 SP261-15 "RO"

Rumänien8 718 581 231 SP261-15 "RO"

Tschechische Republik8 718 578 909 SP161-9 "CZ"

Rumänien8 718 581 240 SP261-35 "RO"

Rumänien7 736 613 302 SP261-35 "RO"

Tschechische Republik8 718 579 389 SP261-15 "CZ"

Tschechische Republik8 718 579 208 SP261-25 "CZ"

Tschechische Republik8 718 579 542 SP161-15 "CZ"

Tschechische Republik8 718 579 392 SP161-M 15 "CZ"

Tschechische Republik8 718 579 494 SP261-35 "CZ"
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